
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
 

Satuan Pendidikan : UPT SD NEGERI SURU 03 

Kelas / Semester : Empat  / Satu 
Tema : Empat 
Sub Tema : Satu 

Pembelajaran ke 1 

Alokasi waktu : 10 Menit 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

 

1. Setelah wawancara sederhana, peserta didik mampu menyebutkan keragaman budaya etnis dan 

agama dari teman-teman dikelas sebagai identitas bangsa Indonesia dengan lengkap. 

2. Setelah membaca teks atau  browsing di internet tentang keragaman budaya, peserta didik 

mampu menyajikan gagasan pokok dan gagasan pendukung disetiap paragraf dari teks tersebut 

dalam bentuk peta pikiran dengan tepat. 

3. Setelah membaca teks atau  browsing di internet tentang keragaman budaya,peserta didik 

mampu mengidentifikasi gagasan pokok dan gagasan pendukung disetiap paragraf dari teks 

tersebut secara mandiri. 

4. Setelah diskusi, peserta didik mampu mengkomunikasikan keragaman budaya,etnis dan agama 

teman dikelas sebagai identitas bangsa Indonesia secara lisan dan tulis dengan sistematis. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN: 

▪ Kegiatan awal : 

1. Guru memberikan salam dan mengajak semua peserta didik berdo’a menurut agama dan 

keyakinan masing-masing. Religius 

2. Guru menayakan bagaimana kesehatan peserta didik dilanjutkan dengan kegiatan mengisi 

lembar kehadiran ( absensi peserta didik ) 

3. Menginformasikan topik yang akan dibelajarkan yaitu tentang ”Kebersamaan dalam 

keberagaman ”. Serta tujuan  mempelajarai  materi  topik  hari ini. Integritas 

▪ Kegiatan Inti : 

1. Peserta didik diajak berdiskusi tentang Keragaman Budaya Indonesia melalui grup video call 

WhatsApp  

2. Peserta didik diminta untuk saling menginformasikan secara lisan tentang  suku,agama dan budaya 

yang ada di Indonesia masing- masing melalui grup video call WhatsApp 

3. Peserta didik diajak untuk browsing mencari keragaman budaya Indonesia yang ada di Indonesia. 

kemudian diajak untuk mengamati gambar keragaman budaya di buku paket tema 4 halaman satu 

melalui grup video call WhatsApp. 

4. Peserta didik menuliskan  keberagaman suku,agama dan budaya yang ada di Indonesia di  buku tulis 

kalian masing-masing  melalui grup video call WhatsApp 

5. Peserta didik diminta membaca buku paket tema 4 halaman satu kemudian untuk menemukan gagasan 

utama dan gagasan pendukung dari paragraf ketiga, keempat, dan kelima dari teks yang ada di buku 

dan menuliskannya pada diagram yang tersedia. 

 

 

 

 



6. Guru memberikan penguatan melalui grup video call WhatsApp tentang kebersamaan  keragaman 

meliputi suku,agama dan budaya yang ada di Indonesia serta  menemukan isi cerita yang biasa 

dinamakan gagasan pokok/gagasan utama pokok pikiran, dari suatu paragraf. 

7.  Peserta didik di minta untuk menyimpan file keanekaragam budaya Indonesia yang sudah di dapat 

kemudian memberikan macam – macam keragaman kebudayaan di Indonesia beserta keterangannya. 

8. Tugas bisa di kirim melalui email atau grup WhatsApp. 

 

▪ Kegiatan Penutup : 

1. Guru memberikan refleksi dan menyimpulkan pembelajaran hari ini melalui grup video call 

WhatsApp 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
 
 

 

No 

 

Nama siswa 

Hal yang di amati 

Keaktifan siswa Kesesuaian tugas 

Aktif 
Tdk 

aktif 
Sesuai 

Tidak 

sesuai 

1 Alex Wijaya     

2 Ahmad Farhan Mutawakil     

3 Bunga Putri Cahyani     

4 Erfandy Wahyu Vidi Arvano     

5 Nadatus Sholihah     

6 Septa Aji Pratama     

 
 

Blitar,15 Juli 2021 

Mengetahui 

Kepala UPT SD Negeri Suru 03 

 

 

 

 

 
WIWIK INDIARTI,S.Pd 

NIP.19721008 199707 2 001 

Guru Kelas IV 

 

 

 

 

 
DIHARJO,S.Pd 

NIP.19840417 2021 211001 



 


